
 

From November 5 to 8, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,209 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,209 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How much have you heard about increasing energy
prices and energy shortages around the world?
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D I R

A lot 38% 31% 40% 44%

Only a little 44 48 40 42

Nothing at all 18 21 20 14

[2]  How concerned or not concerned are you about energy
prices increasing over the next several months?
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D I R

Very concerned 47% 36% 43% 61

Somewhat concerned 40 49 39 32

Not very concerned 10 12 15 5

Not at all concerned 2 3 2 1

CONCERNED (TOTAL) 87% 85% 82% 93

NOT CONCERNED (TOTAL) 12 15 17 6

CONCERNED (NET) +75 +70 +65 +87

[3]  Which statement do you find more persuasive?
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America shouldn't rely on foreign oil
to power our homes and cars. We
should be investing in clean energy
that is cheaper, more reliable, and is
able to be produced here in
America. 64% 78% 63% 49%

With energy prices already sky-high,
we can't a>ord to invest in clean
energy. We should encourage other
countries to increase their oil
production while ramping up our
own oil and gas production. 28 14 28 43

Don't know 8 8 9 8
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From October 20 to 24, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,135 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,135 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Lawmakers in Congress are currently debating whether
they will pass the following proposals that are included in
the Build Back Better plan.

Please indicate how important or not important you think it
that Congress passes each of the following policies included
in the Build Back Better plan:

— Increasing tax incentives for clean energy projects, such
as solar and wind energy
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Very important 35% 53% 32% 18

Somewhat important 37 34 37 39

Not very important 16 8 20 22

Not at all important 12 4 11 21

IMPORTANT (TOTAL) 72% 87% 69% 57

NOT IMPORTANT (TOTAL) 28 12 31 43

IMPORTANT (NET) +44 +75 +38 +14

[2]  Lawmakers in Congress are currently debating whether
they will pass the following proposals that are included in
the Build Back Better plan.

Please indicate how important or not important you think it
that Congress passes each of the following policies included
in the Build Back Better plan:

— Phasing out government subsidies and financial
incentives for oil, gas, and coal
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Very important 31% 49% 28% 11

Somewhat important 34 38 35 29

Not very important 20 11 25 28

Not at all important 15 2 12 33

IMPORTANT (TOTAL) 65% 87% 63% 40

NOT IMPORTANT (TOTAL) 35 13 37 61

IMPORTANT (NET) +30 +74 +26 −21

[3]  Lawmakers in Congress are currently debating whether
they will pass the following proposals that are included in
the Build Back Better plan.

Please indicate how important or not important you think it
that Congress passes each of the following policies included
in the Build Back Better plan:

— Investments to make homes, buildings, and schools more
energy-efficient to lower energy costs
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Very important 42% 64% 36% 23

Somewhat important 42 31 47 52

Not very important 10 4 12 14

Not at all important 6 2 5 11

IMPORTANT (TOTAL) 84% 95% 83% 75

NOT IMPORTANT (TOTAL) 16 6 17 25

IMPORTANT (NET) +68 +89 +66 +50

[4]  Lawmakers in Congress are currently debating whether
they will pass the following proposals that are included in
the Build Back Better plan.

Please indicate how important or not important you think it
that Congress passes each of the following policies included
in the Build Back Better plan:

— Investments to make electric vehicles more affordable for
consumers
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Very important 35% 51% 33% 18%

Somewhat important 34 38 32 30

Not very important 17 7 23 25

Not at all important 14 4 12 27

IMPORTANT (TOTAL) 69% 89% 65% 48%

NOT IMPORTANT (TOTAL) 31 11 35 52

IMPORTANT (NET) +38 +78 +30 −4
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